

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 22/2012****ΑΠΟΦΑΣΗ 475/2012**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 22^α Νοεμβρίου 2012, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 22η/2012 συνεδρίαση, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 69655/16-11-2012 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 8) Γκλεγκλές Ιωάννης, 9) Δημόπουλος Δημήτριος, 10) Διασάκος Νικόλαος, 11) Δικαιουλάκος Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 475 απόφαση), 12) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 13) Καμβυσίδης Ιωάννης, 14) Καραγιάννης Ανδρέας, 15) Καρβέλης Γεώργιος, 16) Κουδούνης Αργύριος, 17) Μανδηλάρης Ιωάννης, 18) Μαρινάκης Σαράντος, 19) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 20) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 21) Μπασακίδης Νικόλαος, 22) Μπεχράκης Σταμάτης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 475 απόφαση), 23) Μπουζιάνης Παύλος, 24) Μπούρας Ιωάννης, 25) Μπούχαλης Δημήτριος, 26) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 27) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 28) Νιάρχος Αναστάσιος, 29) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 490 απόφαση), 30) Ντίντα Παναγιώτα, 31) Πολίτης Δημήτριος, 32) Πουλόπουλος Δημήτριος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 490 απόφαση), 33) Ριζάς Χρίστος 34) Στασινάκης Διονύσης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 475 απόφαση), 35) Φαββατάς Δημήτριος, 36) Φωτέας Νικόλαος και 37) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Μπάκας Ιωάννης, 2) Μωρακέας Σπυρίδων, 3) Οικονομάκου Μαρία, ενώ ο κ. Στασινόπουλος Στυλιανός απουσιάζει με νόμιμη άδεια σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 435/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης:

- Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου Βενετία και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας κ. Χειλάς Γεώργιος, οι οποίοι και παραβρίσκονται.
- Όλοι οι Πρόεδροι Συμβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων:
Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, 2) Αιθαιάς κ. Δουρδουνάς Αργύριος, 3) Ασπροχώματος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας, 4) Πηδήματος κ. Κάργας Γεώργιος, 5) Πολιανής κ. Κορομηλάς Παναγιώτης, 6) Μικρομάνης κ. Κουτσουρόπουλος Χαράλαμπος, 7) Άνθειας κ. Λεβεντόπουλος Ανδρέας, 8) Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός, 9) Θουρίας κα Λιάππα Χρυσή, 10) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαμας Στυλιανός, 11) Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης, 12) Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης, 13) Άριος κ. Μηρούμας Αθανάσιος, 14) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 15) Αριοχωρίου κ. Σκούρας Παναγιώτης, 16) Πλατέος κ. Τζαβάρας Γεώργιος, 17) Λεϊκών κ. Τσαούσης Αθανάσιος, 18) Αμφείας κ. Φαββατάς Γεώργιος και 19) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος,
ενώ δεν παραβρίσκεται η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Αγίου Φλώρου κα Μπελόγιαννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία.
- Όλοι οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων:
Από αυτούς παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Λαδά κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 2) Αγρίλου κ. Δημόπουλος Ευστάθιος, 3) Άμμου κ. Κοσμόπουλος Νικόλαος, 4) Βελανιδιάς κα Κοτταρίδη Διαμαντούλα, 5) Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος, 6) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, 7) Σταματινού κ. Μωραγιάννης Ιωάννης και 8) Νέδουσας κ. Σούμπλης Κων/νος,
ενώ δεν παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αλωνίων κ. Γκρέτσας Γεώργιος, 2) Βρομόβρυσης κ. Καμαρινόπουλος Βασίλειος, 3) Ασπροπουλιάς κ. Κατσιμαγκλής Παναγιώτης και 4) Ανεμόμυλου κ. Μαθιός Νικόλαος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

.....

Στην αρχή της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα για την υπ' αριθμ. 94/2012 απόφαση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας «Περί μη λήψης απόφασης, επί των θεμάτων της ημερησίας διάταξης στο παρόν συμβούλιο, ως ένδειξη διαμαρτυρίας για τις διώξεις των συνεργατών υπαλλήλων του Δήμου και για τη διαρκή και κατ' εξακολούθηση πεινχρή χρηματοδότηση των Δήμων» και στη συνέχεια η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας κα Λιακουνάκου, αποχωρεί από την αίθουσα.

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 39ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο:

Καθορισμός αριθμού αδειών υπαίθριου εμπορίου (πλανόδιου και στάσιμου) που θα χορηγηθούν το έτος 2013.

το οποίο, με την αποδοχή του Σώματος, προτάχθηκε της σειράς του και συζητείται αμέσως μετά το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, λόγω του προχωρημένου της ώρας και προς διευκόλυνση των Προέδρων και Εκπρόσωπων των Κοινοτήτων του Δήμου Καλαμάτας, οι οποίοι έχουν κληθεί να συμμετέχουν στη συζήτηση και λήψη απόφασης επί του θέματος αυτού.

Η με αριθμ. πρωτ. 70094/2012 σχετική εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων του Δήμου, έχει αναλυτικά ως εξής:

“ΘΕΜΑ: «Καθορισμός αριθμού αδειών υπαίθριου εμπορίου (πλανόδιου και στάσιμου) που θα χορηγηθούν το έτος 2013».

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Υπαίθριο εμπόριο πλανόδιο ή στάσιμο: νοείται η άσκηση εμπορικής δραστηριότητας σε χώρο ακάλυπτο, που δεν χαρακτηρίζεται ως επαγγελματική στέγη. Ακάλυπτοι χώροι νοούνται και οι εγκαταστάσεις που φέρουν μόνο στέγαστρο ή και περίφραγμα, τα οποία δεν αποτελούν μόνιμη κατασκευή.

Υπαίθριο πλανόδιο εμπόριο: νοείται το υπαίθριο εμπόριο που ασκείται με τη χρήση οποιουδήποτε οχήματος, αυτοκινούμενου ή μη ή οποιουδήποτε κινητού μέσου. Όποιος ασκεί υπαίθριο πλανόδιο εμπόριο επιτρέπεται να παραμένει στάσιμος μόνο κατά τη διάρκεια της συναλλαγής. Επίσης ασκείται με τη μέθοδο των επισκέψεων από πόρτα σε πόρτα.

Υπαίθριο στάσιμο εμπόριο: νοείται κάθε μορφή άσκησης υπαίθριου εμπορίου που δεν αποτελεί πλανόδιο εμπόριο κατά την προηγούμενη έννοια. Η άσκηση του υπαίθριου στάσιμου εμπορίου επιτρέπεται μόνο α) σε θέσεις που καθορίζονται και οριοθετούνται από τους δήμους στο χώρο δικαιοδοσίας τους και β) σε ιδιωτικούς χώρους.

Τύποι αδειών: Οι άδειες άσκησης υπαίθριου εμπορίου διακρίνονται σε:

τύπου Α’ οι οποίες ισχύουν για την πώληση πρωτογενών προϊόντων γης (στα οποία περιλαμβάνονται και τα άνθη), αλιείας και ιχθυοκαλλιέργειας, σε όλη τη χώρα,

τύπου Β’ οι οποίες ισχύουν για την πώληση των λοιπών προϊόντων, μόνο στην περιφέρεια της αρμόδιας αρχής που τη χορηγεί, δηλαδή στα όρια του Δήμου.

Η διάρκεια ισχύος των αδειών υπαίθριου εμπορίου είναι τριετής και δύναται να ανανεωθούν εφόσον οι κάτοχοί του τηρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 94 παρ.6, εδάφιο 30 του Ν 3852/2010 (Καλλικράτης) η αρμοδιότητα χορήγησης (με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου) άδειας άσκησης υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου και ο καθορισμός του ανώτατου αριθμού των αδειών αυτών, μεταβιβάστηκε στους Δήμους.

Όμως, μετά την ψήφιση του Ν.4038/2012 (ΦΕΚ 14 Α') «Επείγουσες ρυθμίσεις που αφορούν την εφαρμογή του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015» και ειδικότερα την παρ.1 του άρθρου 14, **ο Δήμος δεν έχει πλέον την αρμοδιότητα της τελικής απόφασης καθορισμού του ανώτατου αριθμού των αδειών, αλλά παρέχει γνώμη προς τα αρμόδια όργανα**, δηλ. τα Υπουργεία Εσωτερικών και Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας και τον Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης, ανάλογα με τον τύπο της άδειας.

Συγκεκριμένα:

Ο ανώτατος αριθμός των αδειών, ανά κατηγορία, που δύνανται να χορηγηθούν εντός των ορίων κάθε Αποκεντρωμένης Διοίκησης για θέματα υπαίθριου εμπορίου και λαϊκών αγορών καθορίζεται ετησίως για το επόμενο ημερολογιακό έτος, ως εξής:

α) Για την άσκηση υπαίθριου στάσιμου εμπορίου και υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου με άδεια τύπου Β', με απόφαση του κατά τόπον αρμόδιου Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης, μετά από γνώμη των κατά τόπον αρμόδιων Δημοτικών Συμβουλίων της Περιφέρειάς του. Σε περίπτωση που δεν ληφθεί σχετική γνωμοδοτική απόφαση από τα Δημοτικά Συμβούλια, η απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης εκδίδεται χωρίς την οριζόμενη σε αυτό γνώμη. Με την ίδια απόφαση ο καθοριζόμενος αριθμός των υπό χορήγηση αδειών κατανέμεται, ανά κατηγορία, στους οικείους Δήμους.

β) Για την άσκηση υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου με άδεια τύπου Α' (πώληση πρωτογενών προϊόντων γης, αλιείας και ιχθυοκαλλιέργειας) με απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας που εκδίδεται μετά από γνώμη του κατά τόπον αρμόδιου Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης. Σε περίπτωση που ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης δεν γνωμοδοτήσει, η απόφαση των αρμόδιων Υπουργών εκδίδεται χωρίς την οριζόμενη σε αυτό γνώμη. Η γνώμη του Γενικού Γραμματέα διατυπώνεται μετά την υποβολή σε αυτόν, σχετικής γνώμης των κατά τόπον αρμόδιων Δημοτικών Συμβουλίων. Σε περίπτωση που δεν υποβληθεί η γνώμη των Δημοτικών Συμβουλίων, η γνώμη του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης προς τους αρμόδιους Υπουργούς εκδίδεται χωρίς την οριζόμενη σε αυτό γνώμη.

Οι χορηγούμενες ανά κατηγορία άδειες κατανέμονται στους Δήμους με απόφαση του κατά τόπον αρμόδιου Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης, η οποία εκδίδεται μέχρι την 31 Δεκεμβρίου του ίδιου έτους.»

Υφιστάμενη κατάσταση στο υπαίθριο πλανόδιο εμπόριο

Στο Δήμο Καλαμάτας αυτή τη στιγμή βρίσκονται σε ισχύ 14 άδειες πλανόδιου εμπορίου, με τα είδη πώλησης να είναι τα εξής:

9 άδειες για ενδύματα-υποδήματα-είδη προικός κλπ (άδεια τύπου Β, ισχύς εντός του Δήμου)

2 άδειες για κουλούρια-ζαχαρωτά (άδεια τύπου Β, ισχύς εντός του Δήμου),

1 άδεια λούναπαρκ (άδεια τύπου Β, ισχύς εντός του Δήμου)

1 άδεια πλανόδιας καντίνας (άδεια τύπου Β, ισχύς εντός του Δήμου)

1 άδεια για οπωρολαχανικά (άδεια τύπου Α, ισχύς για όλη τη χώρα).

Οι άδειες αυτές ανανεώνονται στη λήξη τους, εφόσον οι κάτοχοί τους προσέλθουν στην υπηρεσία, προσκομίζοντας τα απαραίτητα δικαιολογητικά που καθορίζονται από τη νομοθεσία (Ν. 2323/1995).

Υφιστάμενη κατάσταση στο υπαίθριο στάσιμο εμπόριο

Μέχρι σήμερα η αρμοδιότητα για την αδειοδότηση του υπαίθριου στάσιμου εμπορίου ανήκε στο τμήμα λειτουργίας καταστημάτων και επιχειρήσεων της Δ/σης Δημοτικής Αστυνομίας. Σύμφωνα με τον ΟΕΥ του Δήμου Καλαμάτας (ΦΕΚ 285 τ.Β΄/2012) η αρμοδιότητα αυτή ανήκει πλέον στην υπηρεσία μας.

Στο Δήμο Καλαμάτας αυτή τη στιγμή βρίσκονται σε ισχύ 2 άδειες στάσιμου υπαίθριου εμπορίου και ειδικότερα μία άδεια σταθερής καντίνας (ΤΚ Άμφειας) και μια άδεια πώλησης παραδοσιακών προϊόντων (κάστανα-καλαμπόκι) στο πεζοδρόμιο της Ναυαρίνου έμπροσθεν του παλαιού Γυμνασίου Παραλίας.

Στο αριθ. 64339/22-10-2012 έγγραφο του Τμήματος λειτουργίας καταστημάτων και επιχειρήσεων, με το οποίο παρέχονται πληροφορίες για την υφιστάμενη κατάσταση, επισημαίνεται ότι κατά τη διάρκεια του 2012 υπήρξε έντονο ενδιαφέρον (περί τα 15 άτομα) για καθορισμό θέσεων για πώληση ειδών χειροτεχνίας (χειροποίητα κοσμήματα, πίνακες, άλλα χειροτεχνήματα) από ιδιώτες που τα κατασκευάζουν και θεωρούνται παραγωγοί. Το ενδιαφέρον αφορούσε κυρίως την περιοχή της οδού Ναυαρίνου για τους θερινούς μήνες.

Επίσης, έχει εκδηλωθεί ενδιαφέρον για τη χορήγηση μιας άδειας λούναπαρκ, επιπλέον αυτής που είναι σε ισχύ.

Με το αριθ. 60708/02-10-2012 έγγραφό μας ζητήσαμε από τα συμβούλια των τοπικών κοινοτήτων του Δήμου να εισηγηθούν προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής για τις θέσεις στάσιμου υπαίθριου εμπορίου και τα πωλούμενα είδη, που επιθυμούν να καθοριστούν στα όρια των κοινοτήτων τους. Οι αποφάσεις-εισηγήσεις των τοπικών κοινοτήτων επισυνάπτονται στην εισήγηση.

Κατόπιν όλων αυτών, συνυπολογίζοντας τον αριθμό των αδειών που βρίσκονται σε ισχύ, τις ανάγκες που εκτιμούμε ότι υπάρχουν στην περιφέρεια του Δήμου Καλαμάτας, τα προβλήματα που έχουν διαπιστωθεί τον τελευταίο καιρό από την άσκηση της δραστηριότητας των πλανόδιων πωλητών και τις καταγγελίες σε βάρος τους και τέλος το μειωμένο ενδιαφέρον που έχει εκδηλωθεί για άδειες πλανόδιου εμπορίου κατά το τελευταίο έτος

εισηγούμαστε

- α) Να μη δοθούν νέες άδειες, είτε τύπου Α είτε τύπου Β για το έτος 2013. για πλανόδιο υπαίθριο εμπόριο,
- β) Να καθοριστούν θέσεις υπαίθριου στάσιμου εμπορίου σύμφωνα με τις προτάσεις των τοπικών κοινοτήτων.

Παρατήρηση: Για την περίπτωση β, απαιτείται λήψη απόφασης από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής.

**Η Αντιδήμαρχος
Ντίνα Παναγιώτα**

Το Τμήμα Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων του Δήμου, όπως αναφέρεται και στην παραπάνω υπηρεσιακή εισήγηση, με το με αριθμ. πρωτ. 60708/ 2-10-2012 έγγραφό του με θέμα "Άδειες Υπαίθριου Εμπορίου" κάλεσε τις Κοινότητες του Δήμου Καλαμάτας να καταθέσουν τις προτάσεις του σχετικά.

Η Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας και οι Τοπικές Κοινότητες Αριοχωρίου, Αλωνίων, Ασπροπουλιάς, Βελανιδιάς, Βρωμόβρυσης, δεν έχουν απαντήσει μέχρι σήμερα στο εν λόγω έγγραφο.

Η Δημοτική Κοινότητα Βέργας και οι Τοπικές Κοινότητες Αλαγονίας, Αντικαλάμου, Ασπροχώματος, Ελαιοχωρίου, Μ. Μαντίνειας, Σπερχογείας, Καρβελίου, Λαδά, Νέδουσας, Πηγών, Αγίου Φλώρου, Αρφαρών, Πηδήματος, Πλατέος, Αγρίλου, Σταματινού, Άνθειας δεν επιθυμούν τον καθορισμό θέσεων στάσιμου υπαίθριου εμπορίου στα όριά τους.

Οι υπόλοιπες Τοπικές Κοινότητες τοποθετήθηκαν ότι επιθυμούν τον καθορισμό θέσεων στάσιμου υπαίθριου εμπορίου στα όριά τους και απέστειλαν συγκεκριμένες προτάσεις τις οποίες έλαβε υπόψη της η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής και με την υπ' αριθμ. 102/2012 απόφασή της εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο τη λήψη γνωμοδοτικής απόφασης προς τα αρμόδια όργανα για τον καθορισμό θέσεων υπαίθριου στάσιμου εμπορίου σύμφωνα με τις προτάσεις αυτές των Κοινοτήτων του Δήμου Καλαμάτας και ως εξής:

- Στην Τοπική Κοινότητα Αρτεμισίας τον καθορισμό δέκα (10) θέσεων στις τοποθεσίες Θεοτόκος, Βόλιμος, Πλατεία Κοινότητας, Παλαιά Δεξαμενή, Κούπιτσα και Αμπέλια, για τοπικά αγροτικά προϊόντα (ενδεικτικά αναφέρονται: μέλι, ελαιόλαδο, κηπευτικά, φρούτα, κάστανα, καρύδια, ελιές, πατάτες).
- Στην Τοπική Κοινότητα Λαιίκων, τον καθορισμό μιας (1) θέσης στον προαύλιο χώρο του Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου, για την πώληση ψημένου καλαμποκιού.
- Στην Τοπική Κοινότητα Άριος τον καθορισμό μιας (1) θέσης νότια της κεντρικής πλατείας της κοινότητας, για πώληση αγροτικών προϊόντων.
- Στην Τοπική Κοινότητα Άμμου τον καθορισμό μιας (1) θέσης δυτικά της κεντρικής πλατείας της κοινότητας, για πώληση αγροτικών προϊόντων.
- Στην Τοπική Κοινότητα Ανεμόμυλου τον καθορισμό μιας (1) θέσης ανατολικά της κεντρικής πλατείας της κοινότητας, για πώληση αγροτικών προϊόντων.
- Στην Τοπική Κοινότητα Αιθαίας, τον καθορισμό τριών (3) θέσεων στην κεντρική πλατεία της κοινότητας και σε χώρο που δεν ενοχλούν τις οποιεσδήποτε εκδηλώσεις, για την πώληση αγροτικών προϊόντων, ψημένου καλαμποκιού, λουκουμάδων, παιγνιδιών-μπαλονιών.
- Στην Τοπική Κοινότητα Άμφειας, τη διατήρηση της μιας θέσης για καντίνα, στην οποία έχει ήδη χορηγηθεί άδεια (έτος 2012) με τριετή ισχύ.
- Στην Τοπική Κοινότητα Θουρίας, τον καθορισμό δέκα (10) θέσεων επί της κεντρικής πλατείας, παραπλεύρως της οδού εισόδου Θουρίας, από τα φανάρια προς την παιδική χαρά στο κέντρο της κοινότητας, για την πώληση i) παιγνιδιών-μπαλονιών, ii) ενδυμάτων-υποδημάτων-αξεσουάρ, iii) λουκουμάδων-καλαμποκιών-ζαχαρωτών.
- Στην Τοπική Κοινότητα Μικρομάνης, τον καθορισμό τεσσάρων (4) θέσεων ως εξής: i) Στο γήπεδο ποδοσφαίρου Μικρομάνης μια θέση για καντίνα. ii) Στο γήπεδο μπάσκετ Μικρομάνης μια θέση για πώληση ψημένου καλαμποκιού-κάστανων. iii) Στην πλατεία της Μικρομάνης μια θέση για πώληση λουκουμάδων, γλυκών κλπ. iv) Έξω από πρώην Δημοτικό σχολείο μια θέση για πώληση παιγνιδιών και παραδοσιακών προϊόντων.

- Στην Τοπική Κοινότητα Πολιανής, τον καθορισμό δέκα (10) θέσεων από την πλατεία στα πηγάδια μέχρι το δημοτικό σχολείο, για την πώληση αγροτικών προϊόντων, καντίνας, ψιλικών και παιγνιδιών.

Εισηγούμενη το θέμα η αρμόδια Αντιδήμαρχος κα Ντίντα Παναγιώτα λέει τα εξής:

ΝΤΙΝΤΑ: Σύμφωνα με το πολυνομοσχέδιο πλέον το Δημοτικό Συμβούλιο έχει γνωμοδοτικό χαρακτήρα στα θέματα αυτά.

Για να κάνω οικονομία χρόνου θα ήθελα να πάω κατευθείαν στο εισηγητικό.

Εισηγούμαι στο Δημοτικό Συμβούλιο για το 2013 να μη δοθούν νέες άδειες όσον αφορά στο πλανόδιο υπαίθριο εμπόριο με δεδομένο τα προβλήματα τα οποία έχουν δημιουργηθεί και τις καταγγελίες τις οποίες υπάρχουν και σε ότι αφορά το στάσιμο εμπόριο έχουμε ζητήσει τις γνωμοδοτήσεις όλων των Προέδρων των Τοπικών Συμβουλίων, έχουν στείλει τις εισηγήσεις τους και εισηγούμαι στο Δημοτικό Συμβούλιο να ληφθούν υπόψη ότι ακριβώς έχει ζητήσει κάθε Πρόεδρος για το χωριό του.

Η διαδικασία συνεχίζεται με διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Κύριε Πρόεδρε, διαδικαστικά, το θέμα αυτό δεν έχει συζητηθεί όμως στο Τοπικό Συμβούλιο της Καλαμάτας.

ΝΤΙΝΤΑ: Η κυρία Πρόεδρος δεν πήρε απόφαση για το συγκεκριμένο θέμα όμως εμείς θα επισυνάψουμε όπως αναφέρω στην εισήγησή μου ότι θα ληφθούν υπόψη όλες οι γνωμοδοτήσεις, μου είπε τη Δευτέρα θα συνεδριάσει και θα επισυνάψουμε και την απόφαση της Βενετίας όπως και όλων των άλλων Προέδρων.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Εν πάση περιπτώσει συμφωνούμε, λευκό εμείς.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συνάδελφοι, στο πλανόδιο καμία επιπλέον άδεια, στο στάσιμο ότι λένε οι Πρόεδροι, αυτό υιοθετούμε. Αυτή είναι με δύο κουβέντες η πρόταση.

ΝΤΙΝΤΑ: Αυτή η εισήγηση, ναι.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε Πρόεδρε, είπε η κα Αντιδήμαρχος ότι η κα Πρόεδρος πήρε απόφαση εχθές. Η κα Πρόεδρος έχει εδώ πέρα πάρει μία απόφαση στις 19 του μηνός που λέει για τα θέματα αυτά δεν αποφασίζω τίποτα θα αποφασίσω στις 26 του μηνός σε ένδειξη συμπαράστασης στους εργαζόμενους.

ΝΤΙΝΤΑ: Ναι αυτό είπα κ. Φαββατά, ότι τη Δευτέρα θα ξανασυνεδριάσει η Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας και ότι αποφασίσει η Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας θα περιληφθεί στην απόφαση.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Θα προηγηθεί η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου από την απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας;

Κύριε Πρόεδρε ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ακούστε ...

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: εσείς που είστε του Κανονισμού ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Πρόεδρε εγώ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ορίστε κ. Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Περιμένετε κύριε

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Ένα λεπτό να ολοκληρώσω κ. Δήμαρχε.

Κύριε Πρόεδρε εσείς που είσαστε του Κανονισμού και τηρείτε τους Κανονισμούς, αυτά δεν γίνονται πουθενά, μόνο εδώ στο Δήμο Καλαμάτας!

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ακούστε, εάν η Δημοτική Κοινότητα έχει γνωμοδοτικό χαρακτήρα, το ανώτερο όργανο το οποίο αποφασίζει είναι το Δημοτικό Συμβούλιο. Μπορεί η Δημοτική Κοινότητα να φέρει μια αρνητική απόφαση αυτό δεν δεσμεύει το Δημοτικό Συμβούλιο. Έτσι; Εάν για τον α ή β λόγο η Πρόεδρος της Κοινότητας κάνει μία διαμαρτυρία, δεν έπεται ότι παρακωλύεται η αποφασιστικότητα του Δημοτικού Συμβουλίου, είναι το ανώτερο όργανο αυτό αποφασίζει. Γνωμοδοτικός είναι ο χαρακτήρας και της ποιότητας Ζωής και της Δημοτικής Κοινότητας.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε Πρόεδρε αυτά είναι γνωστά που μας λέτε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ε τελειώσαμε με αυτό.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Επειδή σέβεστε τους κανονισμούς, επαναλαμβάνω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τον Κανονισμό σας λέω και εγώ. Τον Κανονισμό σας είπα και εγώ.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε επί της διαδικασίας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Θεωρείτε ότι συζητήσαμε το θέμα προ ημερήσιας διάταξης για τον προλιμένα; Θεωρείτε ότι συζητήσαμε σαν Δημοτικό Συμβούλιο το θέμα προ ημερήσιας διάταξης του προλιμένα που φέρατε με τη

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το Σώμα αποφάσισε ... Όταν υπάρχει ένα κατεπείγον, λέει ο Κανονισμός, θέμα, αποφασίζει για το κατεπείγον του θέματος το Δημοτικό Συμβούλιο.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Σωστό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το Δημοτικό Συμβούλιο, κατά πλειοψηφία λέει ο Κανονισμός αποφασίζει.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Αποφάσισε ότι είναι κατεπείγον.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αποφάσισε λοιπόν ότι είναι κατεπείγον το θέμα και επάρθησαν οι αποφάσεις, άρα ...

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Ωραία, η συζήτηση που είναι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ... τηρήθηκε ο Κανονισμός.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Η συζήτηση που είναι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ποια συζήτηση;

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Για το θέμα. Δεν θα συζητήσουμε για το θέμα;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εδώ έγινε και ψηφοφορία.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Πως;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έγινε και η ψηφοφορία, εσείς που ήσασαν;

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Ποια ψηφοφορία; Ψηφοφορία έγινε αν θα μπει προ ημερήσιας διάταξης σαν κατεπείγον, αυτό έγινε συζήτηση. Αποφάσισε κανένας ότι δεν θα γίνει συζήτηση; Βάλατε εσείς θέμα στο Σώμα ότι δεν θέλουμε να γίνει συζήτηση, αποφασίζουμε πλειοψηφικά ότι δεν πρέπει να γίνει συζήτηση;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τρία θέματα ήτανε προ ημερησίας...

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Σας παρακαλώ συνάδελφοι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ... τα οποία τα έβαλα ένα ένα ξεχωριστά.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Θεωρείτε ότι έχει γίνει αυτό το πράγμα που λέει

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό, μισό λεπτό, εγώ τα έβαλα ένα ένα ξεχωριστά για να γίνει ψηφοφορία. Εδώ είναι ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Αν θα έρθει προ ημερήσιας διάταξης ως κατεπείγον...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και μετά τα έβαλα σε ψηφοφορία ένα ένα ξεχωριστά.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Σας παρακαλώ πάρα πολύ, σας παρακαλώ πάρα πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εδώ είναι η Γραμματεία, πάρτε τα πρακτικά αύριο να το δείτε.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Είπε μάλιστα χαρακτηριστικά "ως η εισήγηση;" και είπαμε ναι. "Ως η εισήγηση;" και είπαμε "ναι".

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, για να φύγουν οι Προέδροι είναι και το 24^ο θέμα, να το προτάξουμε και αυτό και να τελειώνουμε με τους Προέδρους;

Λοιπόν το θέμα 24^ο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το 39 ...

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, με συγχωρείτε ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι. Το 39^ο η πλειοψηφία υπέρ, συγγνώμη

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, στη διαδικασία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ πάρα πολύ.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, επί της διαδικασίας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ποιο άρθρο παραβιάζεται; Άντε το πετάμε έτσι "στη διαδικασία"; Αυτό λέει ο Κανονισμός.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Θα σας πω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πες μου το άρθρο που παραβιάζεται.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Σας ζητάω να βάλετε αυτή τη στιγμή στο Σώμα ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να κάνετε ένσταση άμα νομίζετε ότι ...

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Να βάλετε αυτή τη στιγμή στο Σώμα ότι δεν θέλουμε να συζητήσουμε το κατεπείγον θέμα και να περάσει χωρίς συζήτηση μόνο με ψηφοφορία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι λέτε, ότι θέλετε εσείς; Καινούριο Κανονισμό θα μας φέρετε;

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Σας παρακαλώ κ. Πρόεδρε ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ, σας παρακαλώ.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: ... αυτά ούτε στα πραξικοπήματα δεν γίνονται, ούτε στη Ζιμπάμπουε, αυτά τα πράγματα!

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ. Εάν νομίζετε ότι δεν τήρησα τον Κανονισμό και δεν έγινε η διαδικασία να κάνετε ένσταση.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Η διαδικασία αυτή είναι αντιδημοκρατική πέρα για πέρα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχετε δικαίωμα ενστάσεως.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Γιατί δεν δεχόσαστε ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχετε δικαίωμα ενστάσεως. Δεν έχετε το λόγο σας παρακαλώ.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Δεν έχουμε δικαίωμα ούτε να ρωτήσουμε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχετε δικαίωμα ενστάσεως αν νομίζετε εγώ ότι δεν ακολούθησα τη διαδικασία. Θέμα 24^ο ...

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε αποχωρούμε, αποχωρούμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν έχετε το λόγο.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Αποχωρούμε κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κλείστε σας παρακαλώ το μικρόφωνο.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Είσαστε απaráδεκτοι, είσαστε απaráδεκτοι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κλείστε το μικρόφωνο σας παρακαλώ.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Ούτε τη δημοκρατία γνωρίζετε ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν έχετε το λόγο. Αφήστε τη "δημοκρατία" ...

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: ... είσαστε Πρόεδρος μιας συγκεκριμένης παράταξης ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αφήστε το λάστιχο της δημοκρατίας.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: δεν είσαστε Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αφήστε το λάστιχο της δημοκρατίας.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Λυπάμαι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αφήστε το, που είστε δημοκράτης εσείς!

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Άξιος ο μισθός σας!

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αφήστε το, που είστε δημοκράτης εσείς! Μονοπωλείτε τη δημοκρατία!

ΡΙΖΑΣ: Κύριε Πρόεδρε επί της διαδικασίας μία κουβέντα μήπως μπορέσω και βοηθήσω. Όταν συζητείται και ζητείτε από το Σώμα να κατατεθεί η άποψη του Σώματος αν θα συζητηθεί ή όχι το θέμα προ ημερησίας διατάξεως, το θέμα λοιπόν που εγκρίθηκε να συζητηθεί από την πλειοψηφία έπρεπε αμέσως να συζητηθεί, όπως και συζητήθηκε σύμφωνα, όπως είπα, με την εισήγηση. Γιατί αγαπητέ κύριε συνάδελφε εκείνη τη στιγμή εσείς ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μη λέμε τα ίδια πράγματα, σας παρακαλώ κ. Ριζά.

Κύριε Ριζά τα είπα εγώ αυτά κλείστε το μικρόφωνο σας παρακαλώ.

Θέμα 24^ο.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Δεν συζητήθηκε όμως.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Είπε παιδί μου "ως η εισήγηση", σε παρακαλώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ συνάδελφοι, σας παρακαλώ.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Είπε "ως η εισήγηση" και ψηφίσαμε.

(μιλάνε εκτός μικροφώνου και δεν ακούγονται)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ συνάδελφοι, αν έχετε την καλοσύνη να προχωρήσουμε.

Θέμα 24^ο "Σύναψη χρησιδανείου μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του Αγροτικού Συνεταιρισμού Άριος με σκοπό ...

ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: Κύριε Πρόεδρε δεν έχει ψηφιστεί το 39.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 39. Ε με τρελάνανε ρε παιδιά ... Με τη "δημοκρατία" και με τη "δημοκρατία".
Λοιπόν θέμα 39: ως η εισήγηση, η πλειοψηφία υπέρ ...

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Λευκό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: "Λευκό" η "Αλλαγή". Η "Λαϊκή συσπείρωση".

ΝΙΑΡΧΟΣ: Ψηφίζουμε τις προτάσεις που έχουν γίνει από τις Κοινότητες, υπέρ, με την επιφύλαξη γιατί δεν γνωρίζουμε, ρωτήσαμε στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής και δεν πήραμε απάντηση, στις Τοπικές Κοινότητες που λένε ότι δεν παρέχουμε άδειες για την ενίσχυση του στεγασμένου εμπορίου αν υπήρχαν αιτήσεις για άδεια και δεν δόθηκαν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ψηφίζετε με την επιφύλαξη αυτή.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Ψηφίζουμε υπέρ με την επιφύλαξη αυτή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καλώς, καλώς κ. Νιάρχο.
"Πρωτοπορία";

ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: Υπέρ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: "Υπέρ".
Και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων.

Φωνή: Ότι εισηγηθήκαμε με τις αποφάσεις των Τοπικών μας Συμβουλίων. Όπως εισηγηθήκαμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ότι εισηγηθήκατε, καλώς.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαμβάνει υπόψη την υπ' αριθμ. 102/2012 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου, την με αριθμ. πρωτ. 70094/2012 σχετική εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και τις προτάσεις των Τοπικών Κοινοτήτων σχετικά, μεταξύ των παρόντων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δημοτικών συμβούλων, με τους συμβούλους της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", με την επιφύλαξη που διατυπώθηκε από τον κ. Νιάρχο και καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης, και "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", να τάσσονται ΥΠΕΡ, τους συμβούλους της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" να δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο και τους παρόντες Προέδρους Συμβουλίων Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων και Εκπροσώπων Τοπικών Κοινοτήτων να τάσσονται ΥΠΕΡ ο καθένας ως προς το μέρος που αφορά την αντίστοιχη Δημοτική ή Τοπική Κοινότητα, κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Γνωμοδοτεί στα αρμόδια όργανα για:

- I. τη μη χορήγηση νέων αδειών για πλανόδιο υπαίθριο εμπόριο, είτε τύπου Α', είτε τύπου Β', για το έτος 2013,**
- II. τον καθορισμό θέσεων υπαίθριου στάσιμου εμπορίου σύμφωνα με τις προτάσεις των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και των Εκπροσώπων των Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου Καλαμάτας.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Γουρδέας Ανδρέας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος
3. Αναζίκος Ιωάννης
4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης
7. Γκλεγκλές Ιωάννης
8. Δημόπουλος Δημήτριος
9. Διασάκος Νικόλαος
10. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
11. Καμβυσιδης Ιωάννης
12. Καραγιάννης Ανδρέας
13. Καρβέλης Γεώργιος
14. Κουδούνης Αργύριος
15. Μανδηλάρης Ιωάννης
16. Μαρινάκης Σαράντος
17. Μιχαλόπουλος Κων/νος
18. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
19. Μπασακίδης Νικόλαος
20. Μπουζιάνης Παύλος
21. Μπούρας Ιωάννης
22. Μπούχαλης Δημήτριος
23. Μπρεδήμας Θεόδωρος
24. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος
25. Νιάρχος Αναστάσιος
26. Νταγιόπουλος Γεώργιος
27. Ντίντα Παναγιώτα
28. Πολίτης Δημήτριος
29. Πουλόπουλος Δημήτριος
30. Ριζάς Χρίστος
31. Φαββατάς Δημήτριος
32. Φωτέας Νικόλαος
33. Χριστόπουλος Ιωάννης

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΕΡΓΑΣ**

1. Χειλάς Γεώργιος

**ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ
ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ**

1. Βασιλάκη Γεωργία (ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ)
2. Δουρδουνάς Αργύριος (ΑΙΘΑΙΑΣ)
3. Ζαγαρέλος Ηλίας (ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ)
4. Κάργας Γεώργιος (ΠΗΔΗΜΑΤΟΣ)
5. Κορομηλάς Παναγιώτης (ΠΟΛΙΑΝΗΣ)
6. Κουτσορόπουλος Χαράλαμπος
(ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ)
7. Λεβεντόπουλος Ανδρέας (ΑΝΘΕΙΑΣ)
8. Λιακέας Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ)
9. Λιάππα Χρυσή (ΘΟΥΡΙΑΣ)
10. Μάλαμας Στυλιανός (Ελαιοχωρίου)
11. Μανωλόπουλος Παναγιώτης (ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΥ)
12. Μπαλίκος Ιωάννης (ΑΛΑΓΟΝΙΑΣ)
13. Μπρούμας Αθανάσιος (ΑΡΙΟΣ)
14. Περρωτής Παναγιώτης (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ)
15. Σκούρας Παναγιώτης (ΑΡΙΟΧΩΡΙΟΥ)
16. Τζαβάρας Γεώργιος (ΠΛΑΤΕΟΣ)
17. Τσαούσης Αθανάσιος (ΛΕΪΚΩΝ)
18. Φαββατάς Γεώργιος (ΑΜΦΕΙΑΣ)
19. Φέστας Κωνσταντίνος (ΑΡΦΑΡΩΝ)

ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

1. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (ΛΑΔΑ)
2. Δημόπουλος Ευστάθιος (ΑΓΡΙΛΟΥ)
3. Κοσμόπουλος Νικόλαος (ΑΜΜΟΥ)
4. Κοτταρίδη Διαμαντούλα (ΒΕΛΑΝΙΔΙΑΣ)
5. Μαραβάς Δημήτριος (ΚΑΡΒΕΛΙΟΥ)

6. Μαρκόπουλος Απόστολος (ΠΗΓΩΝ)
7. Μωραγιάννης Ιωάννης (ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ)
8. Σούμπλης Κων/νος (ΝΕΔΟΥΣΑΣ)

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 29 Νοεμβρίου 2012
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ